



ŽILINSKÁ UNIVERZITA V ŽILINE

Fakulta bezpečnostného inžinierstva

KONTAKTY

Žilinská univerzita v Žiline
Fakulta bezpečnostného inžinierstva
Ulica 1. mája 32, 010 26 Žilina
Tel.: 041/513 66 01
e-mail: studijne@uniza.sk, dekanfbi@uniza.sk
www.fbi.uniza.sk

Svoje otázky ohľadne štúdia môžete smerovať na referát pre vzdelávanie:
Tel.: 041/513 66 05, 66 06

Koordinátor pre prácu so študentmi so špecifickými potrebami:
Mgr. Valéria Moricová, PhD.
Tel.: 041/513 67 31
e-mail: valeria.moricova@uniza.sk

AKREDITOVANÉ ŠTUDIJNÉ PROGRAMY PONÚKANÉ PRE AKADEMICKÝ ROK 2025/2026

NÁZOV BAKALÁRSKEHO ŠTUDIJNÉHO PROGRAMU	
DENNÉ ŠTÚDIUM	EXTERNÉ ŠTÚDIUM*
DĹŽKA ŠTÚDIA 3 ROKY	DĹŽKA ŠTÚDIA 3 ROKY
bezpečnostný manažment	bezpečnostný manažment
krízový manažment	krízový manažment
záchranné služby	záchranné služby

** externé štúdium je spoplatnené sumou 800 € na jeden akademický rok*

Podrobné informácie o študijných programoch:

- učebné plány,
- informačné listy predmetov



BAKALÁRSKE ŠTÚDIUM



PREDPOKLADANÝ POČET PRIJATÝCH UCHÁDZAČOV DO 1. ROČNÍKA

ŠTUDIJNÝ PROGRAM/ODBOR	PLÁNOVANÝ POČET PRIJATÝCH	
	DENNÉ	EXTERNÉ
bezpečnostný manažment / bezpečnostné vedy	75	15
krízový manažment / bezpečnostné vedy	75	15
záchranné služby / bezpečnostné vedy	75	15
SPOLU	225	45

V prípade nízkeho počtu uchádzačov si fakulta vyhradzuje právo študijný program neotvoriť a ponúknuť uchádzačom iný študijný program v rovnakom študijnom odbore.



PODMIENKY PRIJATIA

Základná podmienka prijatia

Základnou podmienkou prijatia na bakalárske štúdium (študijný program prvého stupňa) je získanie úplného stredného vzdelania alebo úplného stredného odborného vzdelania (Zákon o vysokých školách č. 131/2002 Z. z. v znení neskorších predpisov). V prípade uchádzača, ktorý ukončil stredoškolské štúdium v zahraničí, je to vzdelanie porovnateľné so vzdelaním ukončeným maturitnou skúškou v SR. Uchádzač, ktorý stredoškolské vzdelanie získal v zahraničí, predloží k prihláške na vysokoškolské štúdium, resp. najneskôr k zápisu na štúdium, rozhodnutie o uznaní dokladu o absolvovaní stredoškolského štúdia príslušnou inštitúciou v SR.

Ďalšie podmienky prijatia

1. Bez prijímacej skúšky

- uchádzači z gymnázia, ktorí dosiahli aritmetický priemer známok na koncoročnom vysvedčení za predposledný (predmaturitný) ročník štúdia (nie maturitný ročník) do **1,7** vrátane,
- uchádzači zo stredných odborných škôl, spojených škôl a akadémií, ktorí dosiahli aritmetický priemer známok na koncoročnom vysvedčení za predposledný (predmaturitný) ročník štúdia (nie maturitný ročník) do **1,4** vrátane,
- uchádzači, ktorí v aktuálnom školskom roku absolvovali testy NPS (SCIO) zo všeobecných študijných predpokladov alebo matematiky a dosiahli percentil aspoň 60,
- uchádzači, ktorí boli počas stredoškolského štúdia úspešní v krajskom alebo celoslovenskom kole stredoškolskej olympiády, SOČ alebo na medzinárodných a národných súťažiach súvisiacich s obsahom študijného programu a **umiestnili sa do 5. miesta.**

Na prijatie bez prijímacej skúšky stačí splnenie jednej z podmienok uvedených vyššie v bodoch a) až d).

2. Prijímacia skúška

Uchádzači, ktorí nesplnia podmienky prijatia bez prijímacej skúšky, absolvujú prijímaciu skúšku formou písomného testu zo všeobecných vedomostí. Test zo všeobecných vedomostí overuje základné predpoklady a schopnosti, ktoré študent potrebuje na úspešné vysokoškolské štúdium. Test obsahuje kvantitatívnu časť (matematické slovné úlohy, analytické a logické myslenie, úsudok, vyvodzovanie), jazykovú časť (schopnosť analyzovať jazykové prostriedky slovenského jazyka z hľadiska ich gramatických, lexikálnych a štylistických vlastností, význam a forma v slovnej zásobe) a všeobecný spoločenský prehľad (orientácia v aktuálnych domácich i zahraničných udalostiach).

Uchádzači budú prijímaní na základe výsledkov prijímacieho konania v poradí podľa celkového dosiahnutého počtu bodov až do naplnenia plánovaných kapacít v jednotlivých študijných programoch. Dekanka FBI UNIZA na základe návrhu prijímacej komisie fakulty a kapacitných možností rozhodne o prijatí/neprijatí uchádzača do 30 dní odo dňa konania prijímacej skúšky. V kompetencii dekanke je dopĺňať stav prijatých uchádzačov o štúdium študijných programov bakalárskeho štúdia na predpokladaný počet z uchádzačov, ktorí vyhovelí podmienkam na prijatie v inom študijnom programe bakalárskeho štúdia, ale neboli prijatí z dôvodu naplnenia kapacity pôvodne zvoleného študijného programu.

Na štúdium budú prijatí:

- a) uchádzači, ktorí splnili predpoklady prijatia na štúdium bez prijímacej skúšky/body 1. a–d
- b) uchádzači, ktorí úspešne absolvovali prijímaciu skúšku (na základe prijímacích podmienok určených fakultou)

Vo vybraných študijných programoch bakalárskeho štúdia bude v prípade voľných miest zorganizované aj druhé kolo prijímacieho konania. Zoznam študijných programov bakalárskeho štúdia pre druhé kolo prijímacieho konania, termín podania prihlášky a termín prijímacieho konania budú zverejnené do 23. 6. 2025. Podmienky prijatia a forma prijímacieho konania pre bakalárske štúdium sú rovnaké ako v prvom kole prijímacieho konania.



PRIJATIE ZAHRANIČNÝCH ŠTUDENTOV

Pre zahraničných uchádzačov platia podmienky prijatia ako pre uchádzačov zo SR.

Zahraníční študenti, ktorí študujú v slovenskom jazyku, školné neplatia. Uchádzači z ČR môžu na podanie prihlášky o štúdium použiť formulár platný v ČR. Pre zahraničných uchádzačov prijatých na základe medzištátnych dohôd, bilaterálnych zmlúv alebo pre štipendistov vlády SR platia podmienky uvedené v príslušných dokumentoch.

Jazykové predpoklady

Pre štúdium bakalárskych študijných programov na fakulte je potrebné písomné a ústne ovládanie slovenčiny alebo češtiny na primeranej úrovni (ekvivalent minimálne úroveň B1), čo zahraničný uchádzač doloží overeným dokladom. Od uchádzačov, ktorí aktívne neovládajú slovenský alebo český jazyk, sa vyžaduje úspešné absolvovanie jazykovej prípravy (možnosť absolvovania na UNIZA).



PRIHLÁŠKA

Na štúdium v bakalárskom stupni na FBI UNIZA postačuje jedna prihláška s uvedením postupnosti študijných programov podľa záujmu uchádzača. V prípade záujmu o obidve formy štúdia (dennú aj externú) je nutné podať dve prihlášky vrátane dvoch poplatkov za prijímacie konanie.

Uchádzači vyplnia tlačivo Prihláška na vysokoškolské štúdium – 1. stupeň alebo využijú elektronickú formu. Elektronickú prihlášku je možné vyplniť cez webovú stránku UNIZA <https://vzdelavanie.uniza.sk/prijimacky/index.php> alebo portál VŠ <https://prihlaskavs.sk/sk/>.

Uchádzači maturujúci v školskom roku 2024/2025 prikladajú k elektronickej prihláške na štúdium:

- kópiu prihlášky podpísanej uchádzačom s potvrdením správnosti údajov pečiatkou strednej školy
- kópiu dokladu o úhrade poplatku za prijímacie konanie
- prípadnú kópiu potvrdenia o účasti na súťažiach alebo olympiádach -bod 1 d)prijatia bez prijímacej skúšky
- kópiu podpísaného životopisu
- obojstrannú kópiu koncoročných vysvedčení zo všetkých ukončených ročníkov strednej školy
- uchádzači, ktorí spĺňajú podmienku prijatia bez prijímacej skúšky, bod 1 a.) a b), SOŠ priemer do 1,40, gymnáziá priemer do 1,70, musia doložiť aj kópiu úradne overenej kópie vysvedčenia z predposledného (predmaturitného) ročníka

Po absolvovaní maturitnej skúšky uchádzači pošlú emailom na referát pre vzdelávanie FBI UNIZA (prípadne zašlú poštou):

- úradne overenú kópiu maturitného vysvedčenia
- kópiu koncoročného vysvedčenia z posledného roku stredoškolského štúdia do termínu, ktorý bude každému uchádzačovi oznámený písomne.

Uchádzači o štúdium, ktorí už ukončili stredoškolské štúdium a nematurujú v školskom roku 2024/2025 a správnosť údajov na prihláške im nepotvrdí stredná škola, prikladajú k elektronickej prihláške na štúdium:

- kópiu prihlášky podpísanej uchádzačom
- úradne overenú kópiu maturitného vysvedčenia
- kópiu dokladu o úhrade poplatku za prijímacie konanie

- prípadnú kópiu potvrdenia o účasti na súťažiach alebo olympiádach - bod 1 d) prijatia bez prijímacej skúšky
- kópiu podpísaného životopisu
- obojstrannú kópiu koncoročných vysvedčení zo všetkých ukončených ročníkov strednej školy
- uchádzači, ktorí spĺňajú podmienku prijatia bez prijímacej skúšky, bod 1 a.) a b), SOŠ priemer do 1,40, gymnáziá priemer do 1,70, musia doložiť aj kópiu úradne overenej kópie vysvedčenia z predposledného (predmaturitného) ročníka

Doklady akceptujeme overené od notára, na mestskom/obecnom úrade alebo pošte.

Ak uchádzač o štúdium nepriložil k elektronickej prihláške požadované prílohy, je potrebné, aby ich zaslal emailom na študijný referát FBI UNIZA, resp. aby prihlášku vytlačil, podpísal, doložil prílohy v tlačenej podobe a spolu s dokladom o úhrade poplatku za prijímacie konanie zaslal poštou (prípadne priniesol osobne) na adresu FBI UNIZA do určených termínov.

Nekompletná prihláška na štúdium, resp. prihláška na štúdium zaslaná po stanovených termínoch nebude akceptovaná. V prípade neúčasti, resp. neúspešnosti na prijímacom konaní fakulta poplatkov za prijímacie konanie nevracia.

Poplatok za prijímacie konanie:

30 € je potrebné uhradiť na adresu: Žilinská univerzita v Žiline, Univerzitná 1, 010 26 Žilina

banka: Štátna pokladnica

číslo účtu v tvare IBAN: SK30 8180 0000 0070 0026 9933

konštantný symbol: 0308

variabilný symbol: 10931 – bakalárske štúdium

Spôsob úhrady:

platbu je možné uskutočniť prevodom z účtu alebo poštovou poukážkou na vyššie uvedený účet.

Doklad o úhrade:

doklad o zaplatení poslať na adresu fakulty spolu s prihláškou.

Poplatky za štúdium – podľa vysokoškolského zákona. Informácie o výške školného na príslušný akademický rok Žilinská univerzita v Žiline v stanovených termínoch uverejní na webových stránkach.

Pri úhrade poplatku z členských krajín EÚ, zmluvných krajín EHP, území, ktoré sú považované za súčasť EÚ (čl. 299 Rímska zmluva) a krajín, ktoré dobrovoľne pristúpili k SEPA, je potrebné použiť **BIC: SPSRSKBAXXX, IBAN: SK30 8180 0000 0070 0026 9933**.



TERMÍNY

Deň otvorených dverí	Termín podania prihlášky	Termín prijímacieho konania
20. 11. 2024 a 5. 2. 2025	do 31. 3. 2025	11. 6. 2025



UBYTOVANIE

Všetci študenti prvého ročníka bakalárskeho štúdia majú nárok na ubytovanie v súlade s vnútornými predpismi univerzity.

Poplatok za ubytovanie: 59 – 71 €/mesačne.



STRAVOVANIE

Študenti majú možnosť využívať služby stravovacieho zariadenia Žilinskej univerzity v Žiline. **Poplatok za jedlo: 1,30 € – 4,80 €.**



ŠTIPENDIÁ

Študenti všetkých študijných programov môžu získať motivačné štipendium (prospechové, mimoriadne) podľa stanovených kritérií.



MOŽNOSTI ŠTÚDIA PO UKONČENÍ BAKALÁRSKEHO STUPŇA

Možnosť nadväzujúceho štúdia v inžinierskom stupni štúdia na Fakulte bezpečnostného inžinierstva UNIZA v akademickom roku 2025/2026 v študijných programoch – bezpečnostný manažment, krízový manažment a záchranné služby (informácie o študijných programoch nájdete na webových stránkach univerzity). Po ukončení bakalárskeho štúdia je potrebné si aktuálny stav ponuky študijných programov v konkrétnom akademickom roku overiť.



UPLATNENIE ABSOLVENTOV

BAKALÁRSKE ŠTUDIJNÉ PROGRAMY

BEZPEČNOSTNÝ MANAŽMENT

(študijný odbor 9205 bezpečnostné vedy)

Štúdium je zamerané na vysokoškolskú prípravu odborníkov v oblasti ochrany osôb, majetku a informácii občanov, právnických osôb, resp. štátu. Absolvent má počas bakalárskeho štúdia možnosť sa profilovať v oblasti fyzickej a objektivej bezpečnosti, informačnej bezpečnosti, resp. vo vybraných oblastiach manažérskych systémov bezpečnosti. Po skončení štúdia absolvent môže pôsobiť na pozíciách bezpečnostný konzultant, konzultant informačnej bezpečnosti, bezpečnostný technik, detektív, bezpečnostný kontrolór. Rovnako môže pôsobiť na stredných úrovniach riadenia štátnej správy (napr. Zbor väzenskej a justičnej stráže, Ministerstvo vnútra SR, Policajný zbor, Národný bezpečnostný úrad, Kriminalistický a expertízny ústav Policajného zboru, SK-CERT).

KRÍZOVÝ MANAŽMENT

(študijný odbor 9205 bezpečnostné vedy)

Štúdium je zamerané na prípravu špecialistov riadenia rizík a krízového riadenia v organizáciách, ktorí dokážu adekvátne reagovať na zmeny prostredia, procesov, projektov a uplatňovať získané vedomosti na zachovanie ich kontinuity a konkurencieschopnosti. Absolvent sa môže profilovať v nasledujúcich 3 oblastiach. Odborný pracovník krízového riadenia v štátnej správe a samospráve pozná odborné termíny, chápe a prepája súvislosti medzi nimi najmä pre oblasť civilnej ochrany, krízového manažmentu, verejnej správy, informačných systémov v krízovom manažmente a hospodárskej mobilizácie, riešenia krízových javov prírodno-klimatického a antropogénneho charakteru a ostatných disciplín vo verejnej správe. Špecialista bezpečnosti organizácie pozná odborné termíny, chápe a prepája súvislosti medzi nimi, disponuje poznatkami najmä pre oblasť bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci, environmentálnej bezpečnosti, spoľahlivosti ľudského faktora, ergonómie, pracovného prostredia, prepravy nebezpečných vecí ako aj v ostatných disciplínach v kontexte vnútornej bezpečnosti organizácie. Špecialista riadenia rizík a kríz v podniku disponujú základnými vedomosťami z oblasti ekonomiky, manažmentu, manažmentu kvality, manažmentu rizík, procesného riadenia, marketingu, malého a stredného podnikania, krízovej komunikácie a krízového manažmentu v podniku.

ZÁCHRANNÉ SLUŽBY

(študijný odbor 9205 bezpečnostné vedy)

Absolvent nadobudne štúdiom kvalifikáciu s oprávnením pracovať vo vyšších stupňoch riadenia štátnej a verejnej správy, organizáciách podieľajúcich sa na záchranných prácach, ako aj analytickej a projekčnej činnosti na úseku ochrany pred požiarom a priemyselných havárií. Svoju profiláciu uplatní v špecializácii „hasič -záchrannár“, v prípade voľby aktívnej činnosti v záchranných zložkách alebo ako „požiarny auditor“ v oblasti preventívnych činností vzniku mimoriadnych udalostí a havárií.



AREÁL ŽILINSKEJ UNIVERZITY V ŽILINE



LEGENDA



Hlavný vstup



Auly 1–6, kafetéria, EDIS shop, recepcia



Rektorát, karty ISIC, štipendiá



Ústav celoživotného vzdelávania



Fakulta humanitných vied



Stavebná fakulta



Auly AR 1–3



Strojnícka fakulta



Fakulta prevádzky a ekonomiky dopravy a spojov



Fakulta elektrotechniky a informačných technológií

DA – DH

Ubytovacie zariadenie Veľký Diel

EDIS

EDIS – Vydavateľské centrum

NM

Stravovacie zariadenie – Nová menza

PP

Poloprevádzka

RA, RB, RC

Fakulta riadenia a informatiky

T1

Telocvičňa

UPC

Univerzitné pastoračné centrum, kaviareň

UK

Univerzitná knižnica

UTV

Ústav telesnej výchovy

VA, VB

Univerzitný vedecký park

VC

Výskumné centrum